CORRECTIONS

Calin Marinescu writes to say that there was an error in his article entitled Postal Rates in Romania between January 13, 1868 - June 18, 1892 as published in RPHB 1993;4(1):35. The table should be headed BANI and under newspaper where 15 is mentioned 5 times it should read 1.5.

Calin also writes to say that in his article on "Romanian Postal Rates for Mail to the USA 1869 - 1948." RPHB 1991;2(3):6, Table 2, there are mistakes in the July 1, 1876 column. The corrected version is given here.

Table 2 (Bani) July 1, 1875 - December 31, 1920

	July 1, 1875	July 1, 1876	April 1/13, 1880	July 19/31, 1892	October 1, 1907	? 1920
Letters 15g	25	30	25	25	25(20g)	
Each addtl. 15g	25	30	25	25	15(20g)	
Postcards	10	10	10	10	10	
Reply cards	20	20	20	20	20	
Picture PCs	-		-	10	10	
Letter cards	- "		-	25	25	
Printed Material 50g	10	5	5	5	5	
Newspapers	10	5	5	5	5	
Business Papers 250g	-	-	25	25	25	
Each addtl. 50g	-	<u>-</u>	5	5	5	
Registration	30	25 or 50	50	25	25	
Return Receipt	10	10	25	25	25	
Claim	8	10	25	25	25	

Calin explains that in Fig. 3a, 3b & 4 Minimum Postage in the article refers to the minimum surcharge to be collected for Postage Due after the missing payment had been doubled.